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Styrelsemötesprotokoll                        
  

Plats:  Hemma hos Ordföranden i Torup                        

Tid:  TISDAG 12 SEPTEMBER 2023 18.00 

Närvarande: Bengt Persson (Ordf.)       

                      Gudrun Hansson (kassör) Hans Järvestam (Sekr.) 

 Peter Nilsson Lennart Nilsson 

  Ingemar Kristensson  Kent Andersson  

   Conny Nilsson  Hans Malm 

            

Icke närvarande: 

  

Adjungerad/inbjudna:  

         

 

1.   Mötets öppnande  

 Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

  

2.    Dagordning  

  Dagordningen godkändes för mötet.  

3.  Justeringsmän  

         Till justeringsmän valdes Hans Malm och Kent Nilsson 

4.  Föregående mötesprotokoll  

Föregående mötesprotokoll från 8 augusti 2023 godkändes och lades till handlingarna.  

    

5. Kallade personer; Inga 

 

6. Ekonomi, Kassarapport mm  

Kassör Gudrun Hansson berättade om kassaläget är under kontroll och redovisade aktuella siffror och 

kontoställningar. Återstår en faktura till Sturup Race Way som är under betalning. Samtliga övriga 

fakturor för genomförda tävlingar och träningar är betalda.     

   

7.  Post och skrivelser samt inkomna rapporter      

• Skrivelse från Södra Bilsportförbundet / Lotta Schönström ang. önskemål om års nomineringar till 

Konferens Syd i januari 2024. Följande föreslås av styrelsen efter genomgång och diskussion. 

Årets funktionär: Conny Nilsson 

Årets GT 4 kandidat: Rasmus Hedberg 

Årets klubb: Svedala MK 

Årets komet: Ej klart. Kandidater finns. 

Årets veteranfunktionär: Lennart Nilsson 

Årets eldsjäl: Lennart Nilsson 

Årets Bilsportsman: Gösta Wremerrt 

Årets Bilsportskvinna: Finns ingen kandidat 

Årets team: Finns ingen kandidat 

Årets idrotts arrangemang: Svedala MK:s SM 1 juli 2023 

 

 

 



 

 

 

• Södra Bilsportförbundet kallar till Ordförandemöte den 28/10. SMK Ordförande Bengt Persson 

deltar. 

 

8. Kommande aktiviteter och tävlingar mm  

 

Inför 2024 diskuterar styrelsen möjligheten att söka om nya tävlingar och utmaningar.  

En förfrågan om SM i Drifting har inkommit. Vid förra styrelsemötet uppdrogs åt Ordföranden att 

sondera möjligheterna och återkoppla till styrelsen. Styrelsen beslutar efter diskussion att avstå från att 

söka SM i Drifting. Kostnadsaspekten och omfattning / krav var avgörande. 

 

Styrelsen diskuterar också olika möjligheter för veterantillställningar under nästa år 2024. Konstaterar 

att det har blivit många olika träffar under 2023 som konkurrerar i viss mån, men att vi ska göra ett 

omtag och få igång någon ny aktivitet. 

 

 9.  Miljöfrågor  

  

Inget att rapportera.  

  

10. Uppvaktningar 2023  

Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar.  

  

11. Aktuellt från Svedala kommun  

 

Inget aktuellt. 

    

12. Webb-sidan, klubbutskick, klubbinfo, Face-Book mm  

 

13. GDPR  

Inget att rapportera.   

    

14. Övriga frågor  

• Klubbens jubileum 2024 diskuterades. Styrelsen utser Ordföranden Bengt Persson samt Hans 

Järvestam och Peter Nilsson att ta fram ett koncept för plats och mat. Aktuellt datum är 24 

februari 2024. 

• Noteras särskilt att Södra Bilsports årsmöte ska hanteras samma dag liksom att 20-årsjubileumet 

slås samman med funktionärsmiddagen. Ordföranden redogör för styrelsen olika möjligheter.  

Föreslås att lokalmässigt dela på Södra Bilsports årsmöte (som SMK har fått i uppdrag att 

ansvara för organisatoriskt) Ordförandens förslag får styrelsens gillande och uppdrar åt 

ordföranden att göra bokningar och ta in slutliga offerter. (Av konkurrens skäl nämns inte lokaler 

och priser i denna protokoll punkt.) 

 

• Gudrun Hansson har undersökt möjligheten till en HLR utbildning under hösten. Försök gjordes 

våren 2023, men det gick då inte att få till ett lämpligt datum då instruktör fans tillgänglig. Nu 

föreslås TISDAG 10 OKTOBER kl. 18.00 på Brandstationen i Östra Grevie. Uppdras åt 

sekreteraren att göra en annons och publicera. 

 

• Sekreteraren har ett uppdrag att försöka ordna en aktivitet med besök i Alstad hos bilsamlaren Bo 

Nilsson. Hans Järvestam har haft flera kontakter med Bo Nilsson och datum blir nu SÖNDAGEN den 

15 OKTOBER kl. 13.00. Beslutas att gå vidare med detta och sekreteraren uppdras att göra annonsering. 

Klubben bjuder på fika och den serveras ”mitt i bil samlingen” där  det finns bord och stolar. Efter  



 

 

 

 

besöket diskuteras ev. lunch på näraliggande Tegelberga Golfklubb ca 15.30 till självkostnadspris. 

Denna senare del är ej klar, men Hans Järvestam kollar och bokar om möjlighet finns att dom tar emot. 

 

• Posteringskurarna på Sturup Race Way är ganska slitna och i behov av upprustning. Konstateras att 

dom tillhör Sturup Race Way som i egenskap av anläggningsägare ska hålla kurarna i skick. 

Styrelsen diskuterar möjligheten att få tag i begagnade busskurer eller liknande. Frågan tas upp med 

Sturup Race Way. 

 

15. Kommande styrelsemöte 2023  

  

• MÅNDAG 9 OKTOBER HEMMA HOS ORDFÖRANDEN 

• MÅNDAGEN 6 NOVEMBER HEMMA HOS ORDFÖRANDEN 

 

16.  Avslut  

  Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutas.  

  

Ordförande  Sekreterare    Justeras:  

  

  

______________  _______________  ______________  _______________  

Bengt Persson   Hans Järvestam Hans Malm   Kent Andersson  


